
Mariazeller Land nyáron a séta- és túraútvonalak mellett számtalan sportolási és 

szabadidő-eltöltési lehetőséget kínál: a hegyikerékpárosok számára változatos útvonal-

hálózat kínálkozik minden irányba. Az Alpentour Austria stájer kerékpárút-hálózatából 

itt ágazik el a Bécs felé vezető szakasz, és keresztezi egyidejűleg a Romantiktour 

útvonalát is. A kezdő és szenvedélyes lovasok számára csodás kirándulások kínálkoznak 

a természetbe. Paplanernyővel, sárkányrepülővel és siklórepülővel hódíthaják meg a 

vendégek a felhők birodalmát, és tapasztalhatják meg a határtalan szabadság érzését. 

A fürdőzés szerelmesei a kristálytiszta vizű Erlaufsee-ben, a mitterbachi szabadstran-

don és a mariazelli uszodában pancsolhatják ki magukat. A búvárok a tavak mélyét 

fedezhetik fel, a kajakozók és raftingosok a Salza áramlataival küzdhetnek meg. A hor-

gászok az Erlaufsee, az Erlauf, az Erlauf-víztározó, a Walster, a Hubertus-víztározó és a 

vadregényes Salza halakban gazdag vizeiben tehetik próbára horgászszerencséjüket. 

Közkedvelt kiránduló- és túrahelynek számít a Mariazeller Bürgeralpe a „Favágók 

élményvilága“ szabadidőparkkal, illetve a Gemeindealpe Mitterbachban. Mindkét 

hegycsúcs vadonatúj felvonókkal is megközelíthető. 

A nosztalgiavonatok kedvelői is megtalálhatják számításaikat Mariazeller Landban: a 

mariazelli vasút romantikus keskeny nyomtávú vonala, mely St. Pöltenből Mariazellbe 

vezet, valamint a mariazelli múzeumi villamos, mely az Erlaufsee-hez közlekedik, a 

múlt vasúti közlekedésének egyedülálló atmoszféráját közvetítik.          

Aki Mariazellbe érkezik, elcsodálkozik a nyelvek, az emberek és a kultúrák változatos-

ságán. Itt nemcsak a 850 éves történelemmel találkozhatnak a látogatók, hanem az 

európai élet sokszínűségével is. Számtalan generáció hagyta már nyomát a városban, 

mint ahogy azt a kincseskamrák, illetve a számtalan zarándokok által itt hagyott 

fogadalmi kép és adomány is bizonyítja. A mariazelli kegyszobornál, a „Magna Mater 

Austriae – Magna Hungarorum Domina – Mater Gentium Slavorum“ előtt megtalálják 

az emberek utazásuk célját, és életük értelmét. Fatima, Lourdes, Loretto, Altötting és 

Tschenstochau településekkel egyetemben Mariazell is – mint a „Shrines of Europe“ 

tagja – a legjelentősebb európai zarándokhelyek közé tartozik. A bazilika mellett szám-

talan templom és egyházi építmény csábít egy kis időzésre és elmélkedésre Mariazeller 

Landba. 

Az 1989-es év fordulata után Mariazell újra a Kelet és Nyugat közötti találkozás szel-

lemi mozgatórugójává vált. Az európai történelem sűrűsödik itt össze, a keresztény 

vallásba vetett közös hit égisze alatt, amelynek egyik legkiemelkedőbb eseménye a 

Közép-Európai Katolikus Napok keretén belül 2004. májusában megrendezett „Népek 

zarándoklása“ volt. A világ minden tájáról érkező több mint 100 000 zarándok talál-

kozott Mariazellben, hogy együtt imádkozzanak, és együtt ünnepeljék az egyesített 

Európát. 

A helység vallásossága és inspirációja, valamint a táj sokoldalúsága és a számtalan 

szabadidős, kulturális, illetve sportolási lehetőség összhangban van a régió egyedülálló 

vonzerejével. A Mariazeller Land ideális helyszín a kikapcsolódáshoz, feltöltődéshez, az 

aktív pihenéshez, vagy egész egyszerűen csak egy kis megnyugváshoz.    

...hitben gazdag 
Mariazeller land

...nyári élményekben gazdag 
Mariazeller land

...sípályákban gazdag  
Mariazeller Land

Mariazell mindkét síterületén széles a választék: síelni, carvingozni, snowboardozni 

vagy túrázni is lehet. Modern felvonók szállítják a vendégeket a rendszeresen karban-

tartott sípályákra. A hóágyúk decembertől egészen márciusig garantálják a megfelelő 

mennyiségű havat. A két hegy között pedig ingyenes síbusz közlekedik. 

A Mariazeller Bürgeralpe-n (868 – 1267 m) az új panorámakabinos függővasút, két 

négyszemélyes ülőfelvonó és két csáklyás lift szállítja a síelőket a sípályákra: beve-

zetheti gyermekét a síelés rejtelmeibe, a diákok részt vehetnek egy nagyszerű osz-

tálykiránduláson, vagy a barátok együtt próbálhatják ki az új carvinglécek kínálta 

lehetőségeket. Egy szánkópálya, valamint a snowboardosok számára létesített funpark 

teszi teljessé a kínálatot. A Berggasthof vendéglőben a magyar vendégek számára ké-

szített külön étlap magától érthetődő dolog.  

A Gemeindealpe Mitterbachban alpesi örömöket kínál. A két vadonatúj ülőfelvonó 

mellett, amelyek mindössze 15 perc alatt juttatják fel a vendégeket 800 méterről 1600 

méterre, két csáklyás lift is gondoskodik a zavartalan téli élményekről. A néhol 43%-os 

meredekséget is elérő hegyoldal az Elő-Alpok egyik legigényesebb sípályája, mely nagy 

kiterjedésű, néhol pályamunkálatok nélküli szakaszaival igazi kihívást jelent a síelők 

számára.

Mariazeller Landban a télnek számtalan oldala van. Több mint 70 km sífutópálya 

invitálja az aktív és a hobbi sífutókat, hogy síléceken fedezzék fel a téli tájat. A sípá-

lyák megfelelő minőségét a stájer sífutópálya-kitüntetés garantálja. Aki szívesebben 

száguldana le szánkóval a hegyoldalról, azt egészen biztosan elvarázsolja a Mariazeller 

Bürgeralpe-n található szánkópálya. 
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...hagyományőrző adventi 
ünnepségek

Mariazelli advent

...az ég ajándéka  
Mariazeller land

Információk: Tourismusverband Mariazeller Land, Mariazell - St. Sebastian - Halltal 

- Gußwerk - Mitterbach, A-8630 Mariazell, Hauptplatz 13, Tel: +43/3882/2366,  

Fax:  +43/3882/3945,  info@mariazel ler- land.at ,  www.mariazel ler- land.at

Aki a karácsonyt manapság már túl hangosnak, túl hivalkodónak és kevésbé érze-

lemdúsnak találja, az Mariazellben elveszettnek hitt értékeket találhat meg újra. 

Mariazell, mely évszázadok óta a zarándokok és felüdülésre vágyók szellemi központja, 

az adventi időszakban is egészen más hangulatot áraszt: a bazilika festői épületegyüt-

tese előtt, a mariazelli hegyvidék kellős közepén az advent érzelmekben gazdag oldalát 

ismerhetik meg a látogatók. Mariazell behavazott utcáin tett séták közben a vendégek 

szinte automatikusan karácsonyi énekeket dúdolgatnak, és ha becsukják egy pillanatra 

a szemüket, régi karácsonyok melengető emlékei derengenek fel előttük. A Télapót itt 

hiába is várnák a látogatók, ez a Jézuska birodalma. A bazilika hatalmas épülete előtt 

található az adventi vásár központja, ahol a fenyőfából ácsolt vásári standoknál eredeti 

stájer termékeket kínálnak az árusok. Romantikus dallamok és karácsonyi illatfelhők 

csábítják a vendégeket egy kis időzésre, távol a bevásárlóutcák és adventi nyüzsgés 

forgatagától. 

A látványosságok a világ legnagyobb adventi koszorújától, az 5 méter magas, 1000 

kg eredeti mézeskalácsból épült házon, az ökröket és szamarakat felvonultató élő 

mariazelli jászolon, a mariazelli adventi kalendáriumon és a mariazelli vasúton át, 

egészen a mariazelli angyalok postahivataláig terjednek... Az adventi hétvégéken 

széleskörű programkínálattal várják a látogatókat: felolvasások, adventi és templo-

mi énekek, meseszínház, regionális kórusok és zenekarok, romantikus adventi séták, 

fáklyás túrák és még sok minden más közül válogathatnak a vendégek.
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